



**Fundusze Europejskie**  
Infrastruktura i Środowisko

**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Projekt „Modernizacja Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Pabianickiego Centrum Medycznego w Pabianicach wraz z budową lądowiska” współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, Działanie 9.1. Infrastruktura ratownictwa medycznego  
Nr POIS.09.01.00-00-0203/17

Nr zam. 14/Rb/2019

Pabianice, dnia 03.06.2019 roku

PCM PZ 07/ /2019

PCM PZ 2231/ /2019

### **Uczestnicy postępowania przetargowego**

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Budowa lądowiska śmigłowców ratunkowych dla potrzeb Pabianickiego Centrum Medycznego w Pabianicach”

Pabianickie Centrum Medyczne Spółka z o. o. w Pabianicach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004 roku (*tj. Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 z późniejszymi zmianami*) informuje, że wpłynęły do Zamawiającego pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Treść pytań i udzielone odpowiedzi prezentujemy poniżej:

*Pytanie 1:*

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie Wykonawcy jest rejestracja lądowiska w ULC wraz ze zgłoszeniem gotowości lądowiska do LPR.

*Odpowiedź:*

Tak, potwierdzamy. Do obowiązków Wykonawcy należy rejestracja lądowiska w ULC wraz ze zgłoszeniem gotowości.

*Pytanie 2:*

Czy wszelkie koszty związane z przeniesieniem oraz odtworzeniem istniejącego punktu osnowy geodezyjnej kolidującego z budową lądowiska, Wykonawca ma ująć w swojej ofercie?

*Odpowiedź:*

Tak. Wykonawca w swojej ofercie ma ująć wszelkie koszty związane z przeniesieniem i odtworzeniem punktu osnowy.

*Pytanie 3:*

Czy Zamawiający dopuszcza aby kierownikiem budowy była osoba posiadająca uprawnienia w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń, z doświadczeniem wskazanym w SIWZ.?

*Odpowiedź:*

Zamawiający uzna za spełnienie zawartego w siwz warunku dysponowania przez Wykonawcę osobą o uprawnieniach wskazanych jak w zapytaniu, pod warunkiem iż treść uprawnień będzie uprawniała wskazaną osobę do pełnienia samodzielnej funkcji w budownictwie przy realizacji robót budowlanych w branży drogowej. Zamawiający nie dopuszcza zamiany rodzaju uprawnień, jeśli ich treść nie pozwoli spełnić postawionego w siwz warunku.

*Pytanie 4:*

Opis techniczny pkt. 19.8. oświetlenie przeszkodowe.

Zgodnie z wymienionym punktem w akapicie dotyczącym oznakowania dziennego projektant zaznaczył, że w pobliżu planowanej inwestycji znajdują się linie średniego napięcia i należy przewidzieć ewentualną konieczność oznakowania linii, którą tą czynność należy uzgodnić z Zakładem Energetycznym.

Czy Zamawiający poczynił już takie uzgodnienia? Zaznaczamy, że tego typu czynności wymagają wystosowania przez Inwestora/Zamawiającego lub Projektanta na etapie projektu budowlanego wystąpienia o warunki techniczne umieszczenia infrastruktury obcej na majątku ZE. Procedura taka może trwać nawet 6 miesięcy, co przy krótkim terminie realizacji całego przedsięwzięcia może skutkować przedłużeniem terminu zakończenia inwestycji.

*Odpowiedź:*

Tak, należy przewidzieć oznakowanie słupów w postaci ich pomalowania zgodnie z przedmiarem robót budowlanych poz. nr 40.

Zamawiający przeprowadził rozmowy z ZE, który zadeklarował pomoc w szybkim załatwieniu stosownych procedur.

*Pytanie 5:*

Czy w związku z obecnym remontem oddziału SOR Zamawiający dopuszcza inny przebieg okablowania zasilająco-sterowniczego po budynku szpitala niż przewidziany w projekcie?

*Odpowiedź:*

Zamawiający nie dopuszcza innego przebiegu okablowania niż ten znajdujący się w projekcie.

Jednocześnie, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004 roku (*tj. Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 z późniejszymi zmianami*) informujemy, że dokonujemy modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Modyfikacja obejmuje sprostowanie błędnie podanej informacji w punkcie 5.2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Po zmianie zapis otrzymuje brzmienie:

*5.2. Ostateczny termin końcowy realizacji zależeć będzie od oferty wybranego Wykonawcy. Zamawiający dopuszcza możliwość skrócenia terminu realizacji przedmiotu zamówienia (maksymalnie do 110 dni) zgodnie z treścią wybranej oferty, co będzie stanowiło element oceny merytorycznej na etapie wyboru najkorzystniejszej oferty – vide kryterium oceny ofert.*

**Babianickie Centrum Medyczne**  
Sp. z o.o.  
**PREZES ZARZĄDU**  
*Agnieszka Owczarek*